

**Комитет по образованию Администрации г. Улан-Удэ**  
**МАУ ДО «Городской центр детско-юношеского туризма»**

670031, Республика Бурятия,  
г. Улан-Удэ, ул. Трубачеева, 24  
тел/факс: 8(3012)55-52-84  
email: untur03@mail.ru

исх. № 132 «13» 06 2017 г.  
на № \_\_\_\_\_ «    » \_\_\_\_\_ 2017 г.

В региональную комиссию  
Республики Бурятия по проведению  
конкурса Лучших учителей  
образовательных организаций

**Отзыв**  
**о работе учителя истории и обществознания МАОУ СОШ № 49 г. Улан-Удэ**  
**Гординой Инги Викторовны**

МАУ ДО «Городской центр детско-юношеского туризма» поддерживает Гордину Ингу Викторовну для участия в конкурсе Лучших учителей ОО Республики Бурятия.

Многие годы Инга Викторовна сотрудничает с нашим Центром, откликаясь на проводимые нами конкурсы, олимпиады и соревнования, связанные с изучением родного края. Учитель много внимания уделяет патриотическому воспитанию, а патриотизм как раз и начинается с любви к малой Родине, с изучения истории и географии любимого края.

За последние два года воспитанники Инги Викторовны показали достойные результаты на муниципальном, региональном и федеральном уровнях.

Ученица МАОУ СОШ №49, Шодоева Кристина принимала участие в различных олимпиадах, интеллектуальных конкурсах, научно-практических конференциях, которые проводил на Центр и достигла больших успехов, становилась победителем и призером, так: весной 2016 г., победитель Городской олимпиады по Школьному Краеведению в номинации «Эссе»; весной 2016 г., I место в Республиканской олимпиаде по Школьному Краеведению; осенью 2016 г., достойно представила себя в составе делегации Республики Бурятия, диплом участника XIX Всероссийской олимпиады по Школьному Краеведению, в секции «Летопись родного края» заняла 7 место в г. Москва; зимой 2017 г., сертификат участника в Республиканском брейн-ринге «Я люблю Улан-Удэ»; весной 2017 г., диплом I степени в Городской олимпиаде по Школьному Краеведению, в конкурсе «Эссе»; весной 2017 г., грамота за I место в Республиканской олимпиаде по Школьному Краеведению, в конкурсе «Эрудит»; в 2016 г., диплом II степени в спортивном квесте «Туристический слет-2016».

Команда из учеников 8-х классов, подготовленная Ингой Викторовной, заняла 1 место в патриотической Городской викторине "Люби и знай родной край", среди 8-11 классов, осенью 2015 г. Учитель не забывает и маленьких ребят, из младших классов приобщать к истории

родного края: несколько ребят из 6-х классов приняли участие весной 2017 г. в Республиканской олимпиаде по Школьному Краеведению, где Инжиевская Сапа заняла 3 место.

Сотрудничество с Гординой И.В. и Центра опирается на желание учителя развивать творческий потенциал учащихся, стремление научить ставить цели перед собой и добиваться их.

Просим поддержать кандидатуру Инги Викторовны в конкурсе Лучших учителей, как достойного этого звания учителя.

Директор



Б.П. Чимитов